
Voorzitter: De Pater-van der Meer

Tegenwoordig zijn 108 leden, te weten:

Agema, Anker, Aptroot, Arib, Azough, Van Baalen, Van
Beek, Besselink, Bilder, Biskop, Blanksma-van den
Heuvel, Blok, Van Bochove, Boekestijn, Van Bommel,
Bosma, Bouchibti, Ten Broeke, Van de Camp, Çörüz,
Cramer, Crone, Depla, Dezentjé Hamming, Tony van
Dijck, Dijsselbloem, Duyvendak, Eijsink, Ferrier, Fritsma,
Van Gennip, Van Gent, Gerkens, Van Gijlswijk, Gill’ard,
Graus, Van Haersma Buma, Halsema, Van der Ham,
Hamer, Haverkamp, Heijnen, Hessels, Van Hijum, Ten
Hoopen, Irrgang, Jacobi, Jager, Jansen, Joldersma,
Knops, Koopmans, Koppejan, Jules Kortenhorst, Koşer
Kaya, Kraneveldt-van der Veen, De Krom, Kuiken,
Langkamp, Leijten, Luijben, Madlener, Mastwijk,
Neppérus, De Nerée tot Babberich, Ouwehand, De
Pater-van der Meer, Pechtold, Peters, Polderman, Poppe,
Remkes, Roefs, Roemer, De Rouwe, Samsom, Schermers,
Schinkelshoek, Schippers, Schreijer-Pierik, Slob, Smeets,
Snijder-Hazelhoff, Spekman, Spies, Van der Staaij, Sterk,
Tang, Teeven, Thieme, Tichelaar, Van der Veen, Van
Velzen, Vendrik, Verbeet, Vietsch, Van der Vlies, Voorde-
wind, Vos, Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok, Weekers,
Wiegman-van Meppelen Scheppink, Wilders, Willemse-
van der Ploeg, De Wit, Wolbert en Zijlstra,

en de heer Bos, viceminister-president, minister van
Financiën, mevrouw Albayrak, staatssecretaris van
Justitie, en de heer De Jager, staatssecretaris van
Financiën.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat het lid De
Rooij zich heeft afgemeld voor de vergadering van
vandaag en morgen.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 3 oktober 2007 over de uitvoering
van de pardonregeling.
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De heer Fritsma (PVV): Voorzitter. De fractie van de PVV

is uiteraard altijd een fel tegenstander geweest van het
generaal pardon. De regeling is er echter toch gekomen.
Rond deze pardonregeling zijn duidelijke afspraken
gemaakt. Die blijken nu niets waard te zijn. Daarom dien
ik de volgende motie in, mede namens de heer Zijlstra
van de VVD-fractie.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de staatssecretaris niet kan garande-
ren dat gemeenten stoppen met het geven van nood-
opvang aan uitgeprocedeerde asielzoekers;

verzoekt de regering, de pardonregeling onmiddellijk
terug te draaien, omdat de regeling is doorgevoerd op
uitdrukkelijke voorwaarde dat gemeenten zullen stoppen
met het geven van noodopvang aan uitgeprocedeerde
asielzoekers,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door de leden
Fritsma en Zijlstra. Naar mij blijkt, wordt zij voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 28 (31018).
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De heer Zijlstra (VVD): Voorzitter. Ik dien de volgende
motie in, mede namens de heer Fritsma.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er nog steeds burgemeesters zijn die
aangeven dat zij geen gegevens willen verstrekken van
illegalen die niet in aanmerking komen voor de
pardonregeling;

constaterende dat bij de pardonregeling is afgesproken
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